MAT
DZ str. 33, 34
· Narek poštevanke
· Besedilne naloge

Naloge reši v zvezek.

1. Božiček ima 15 daril. Pravično jih bo razdelil 5 otrokom. 
Koliko daril bo dobil vsak otrok?

2. Božičkovo vprego vleče 7 jelenov. 
Koliko nog imajo vsi jeleni skupaj?

3. Božiček ima v košu 100 daril. V prvi hiši je pustil 12 daril, v drugi 13 daril in v tretji 9 daril. 
Koliko daril mu je še ostalo v košu?

4. Manca je dobila 4 darila. Vsako darilo je bilo zavezano z dvema trakovoma. 
Koliko trakov je morala odvezati, ko je odpirala darila?

5. Meta ima 14 rdečih, 15 modrih in 7 zelenih balonov. Vsakemu prijatelju bo podarila 4 balone. 

SPO
· Priprava na ocenjevanje znanja

SLJ
DZ str.16
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ŠKRAT DOBROŠIN
Majhen škrat je Dobrošin,
ali velik ___________________:
skrinjo zlatnikov ima,
skrbno čuva jih _____________;
a če prideš in ga prosiš,
jih dobiš, da komaj __________.
Da bi vedel, kje domuje,
kje skopuško jih ____________,
šel bi prosit ga vsak čas
zlatov zase in za ____________.




